

Informace k přijímacím zkouškám na SUPŠ (Špěru) v Turnově pro šk. rok 2024/2025

Asi jste už slyšeli, že přijímací řízení na střední školy pro studium od školního roku 2024/25 bude probíhat v úplně jiném režimu než doposud. Pokud máte obavy z toho, jak to vše proběhne, nevíte jak podávat přihlášky, nevíte, kdy se dozvíte výsledky přijímacího řízení, pokusíme se Vás uklidnit a podat všechny důležité informace, které máme k dispozici my.

Určitě víte, že uchazeči o studium na střední škole si mohou dát 2 přihlášky na školy s talentovou zkouškou a na 3 školy bez talentové zkoušky. V obou případech **je důležité pořadí škol**, v jakém je uvedete na přihlášku, takže na 1. místě uvedete tu, která je pro Vás prioritní. To je klíčové, protože celý systém bude digitalizovaný, spojený s registrem občanů ČR. Škola, na kterou bude muset uchazeč nastoupit, bude určena elektronicky podle Vámi zvoleného pořadí škol a výsledku přijímacích zkoušek.

Celý systém bude spuštěn 1. 1. 2024. Protože školy s talentovou zkouškou zahajují přijímací řízení mnohem dříve, **jedeme v přijímačkách postaru.**

Jste-li žák/žákyně 9. třídy základní školy, nebo jste rodič takového žáka, a přikláníte se ke studiu na naší Střední uměleckoprůmyslové škole a Vyšší odborné škole v Turnově (Špěře), tedy školy s talentovou zkouškou, jsou pro Vás klíčové tyto informace:

1. Odevzdání přihlášky

Jako v předchozích letech se na školy s talentovou zkouškou odevzdává **modrá přihláška ke studiu, a to do 30. 11. 2023.**

2. Vyplnění přihlášky

Přihlášku vyplňte podle přiloženého vzoru, ale POZOR!!!! Nezapomeňte dodržovat to, že pro Vás **prioritní školou je ta škola na 1. místě**. Na jedné přihlášce nemůžete mít 2x naši školu, protože máme pouze jeden obor (ale 5 zaměření, z kterých si vybíráte). Talentové zkoušky u nás proběhnou ve čtvrtek 4. 1. 2024 a v pátek 5. 1. 2024, Vámi požadovaný termín zapište do přihlášky

3. Před konáním přijímacích zkoušek Vám přijdou informace o tom, co má mít uchazeč o studium ke zkouškám s sebou, kam a v kolik hodin se má dostavit. **Talentová zkouška** se skládá z domácích prací, kresby zátiší a modelování předmětu podle předlohy z modelovací hlíny. Další částí přijímacího řízení je **pohovor**, spíše rozhovor o tom, co uchazeč o škole ví, co od studia očekává, proč se k nám hlásí..... Body přidělujeme také za **průměr známek na ZŠ ze 4 předmětů: český jazyk, dějepis, výtvarná výchova a anglický jazyk.**

4. Pokud má uchazeč **doporučení k přijímacím zkouškám z pedagogicko-psychologické poradny**, musí jej odevzdat spolu s přihláškou do 30. 11. 2023.

5. Součástí přihlášky ke studiu na naší škole je také **lékařské doporučení** od praktického lékaře uchazeče. Lékař by měl znát diagnózy, které vylučují studium na naší škole, jsou uvedeny ve vyhlášce pod kódem oboru 82-41-M/06.

6. Uchazeči o studium na škole s talentovou zkouškou **nekonají jednotnou přijímací zkoušku z matematiky a českého jazyka.**
7. **Výsledky talentových zkoušek (ne přijetí ke studiu!!!!)** dostane uchazeč o studium na naší škole u pohovoru v den zkoušek. Pokud u talentových zkoušek neuspěje, nepokračuje dál pohovorem, nebude zařazen do dalšího systému, protože by nemohl na naší škole studovat.
8. Pokud se uchazeč nemůže dostavit ke zkouškám, například z důvodu nemoci, bude konat přijímací zkoušky v náhradním termínu, vyhlášeném školou.
9. Pořadí uchazeče pod číselným kódem podle výsledků v jednotlivých zaměřeních vyhlásíme do 20. 1. 2024 na webových stránkách a na dveřích budovy školy. Nebudou zasílána rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Pořadí zdaleka neurčuje to, že bude uchazeč přijat, záleží na pořadí na přihlášce nejen na školy s talentovou zkouškou, ale také na celkovém pořadí podle priority školy na přihlášce, kterou uchazeč o studium odevzdá do 20. 2. 2024. Na této přihlášce budou zařazeny nejen až 3 školy bez talentové zkoušky, ale i ty školy s talentovou zkouškou, kde uchazeč konal talentovou zkoušku.
10. **Přijetí ke studiu** se uchazeči o studium na střední škole (zákonní zástupci) **dozvědí až 15. 5. 2024!!!!** Je to od podání přihlášky na naši školu hrozně dlouhá doba, ale takový je postup MŠMT (viz tabulka s termíny přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025). V mezidobí musí všichni ředitelé předat všechny informace do systému ISep. **Uchazeči o studium dostanou informaci o přijetí na tu školu, na kterou jako na první ve svém pořadí byli přijati. Na tu potom MUSÍ nastoupit!!!** Pokud se uchazeč vzdá přijetí, nebude přijat na žádnou z daných škol a musí podstoupit 2. kolo přijímacího řízení.
11. **Zápisové lístky, které byly potřeba do minulého školního roku, od tohoto školního roku už se nebudou používat!!!**

Tento postup platí pro 1. a 2. kolo přijímacího řízení, pro další kola už platí stávající postup přijímání na střední školy.

Vážení uchazeči o studium, vážení zákonní zástupci,

víme, že máte obavy, zda zvládnete letošní přijímací řízení, které je úplně nové. Jedná se o přechodné období jednoho roku, do kterého jste spadli právě Vy. My pevně věříme, že všechno zvládneme bez zbytečného stresu a trpělivě vyčkáme na výsledky do 15. 5. 2024. Stejně nám nic jiného nezbyvá, tak proč se zbytečně stresovat ☺.

Ing. Jana Rulcová

Ředitelka SUPŠ a VOŠ Turnov